

“无需抵押、低息贷款、快速放款”的老套路竟有多人上当

借口贷款要交验资费，骗走近10万元

“无需抵押、低息贷款、快速放款……”当你接到这样的电话和短信时会心动吗？最近，溧水一急需贷款的男子就接到了这样的电话，结果被对方以放款前需先交“验资费”的名义骗走18600元。而事实上，嫌疑人以这种老套的作案手段，先后骗了多人，涉案金额近10万元。目前警方正进一步侦办此案。

通讯员 邵辉 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

曹先生经营一家烟酒批发商店，前不久急需资金周转，但由于个人信用度不够，很难从银行申请贷款。正在着急之际，曹先生接到一个陌生电话，对方自称是小额贷款公司工作人员许某，询问是否需要办理贷款。曹先生顿时来了兴趣，询问贷款利息多少，是否需要抵押。许某说：“我们办理贷款年利率只有6厘，无需任何抵押，只要你把需要的材料提交给我，很快就能放款。”

随后，许某让曹先生准备好公司营业执照复印件、个人征信报告、银行流水等相关材料，并表示一个星期后上门详谈。一个星期后，许某果然来到曹先生的店里，双方口头约定了贷款额度、中间扣点。在拿走曹先生的材料并收取500元上门服务费后，许某承诺3天内给答复。

两天后，曹先生迫不及待地打电话，询问办理进度。许某说：“你的贷款已申请下来了，但需要先向公司账户打18600元验资费，验资成功后就可以放款了。”曹先生不放心，希望许某过来当面详谈。很快，许某来

到曹先生的店里，在确认交了验资费就可以放款后，曹先生将18600元“验资费”打到许某提供的银行账户中，并让许某写了收条，注明许某在收到“验资费”后当天放款，如果不放款，退还全部费用。

曹先生留了个心眼，让许某在店里陪他等待放款。两小时后，曹先生发现贷款没有下来，感觉有点不对劲，提出退还“验资费”。许某答应后，曹先生便让两个朋友陪其一起去银行退钱。到了银行门口，许某以上厕所为由，窜上一辆轿车扬长而去。

曹先生报警，溧水警方将许某抓获。经查，许某是江宁人，无业。一次，许某添加办理贷款的微信群，发现很多人因各种原因无法在银行申请贷款。从2016年10月开始，许某先是添加微信群寻找“客户”，然后冒充贷款公司电话推销，以“低息无抵押贷款”为诱饵，以放款前需先交“验资费”为手段，在溧水、高淳等多地诈骗，涉案金额近10万元，所得赃款挥霍一空。目前，许某因涉嫌诈骗罪已被采取刑事强制措施。

警方提醒

市民如果需要贷款，尽量通过银行等国家正规金融机构申请办理。如果需要通过其他途径办理，一定仔细辨别真伪，凡是在贷款前以各种名义收费的，特别是要求客户将钱汇至个人账户的，都应提高警惕。

开学骗局又来了

“老师”主动加微信还收“学杂费”

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)开学第一天，南京不少家长都收到了学校“老师”的微信好友申请。眼尖的家长发现，自己明明和这位老师已经是好友了，怎么又冒出一个微信头像完全一样的“老师”？而且这个“老师”还张口就提要收学杂费。原来这又是骗局。

2月13日，朝天宫派出所接到家长王先生的报警，称可能收到一条诈骗微信。原来，这条微信来自学校的“刘老师”，内容是让家长配合学校收取学杂费。王先生一看也就230元，准备让女儿第二天带到学校交纳。“老

师”却表示，马上通过微信转账，好给财务。王先生起了疑心，和其他家长沟通，发现不少家长也收到这条微信交费通知，而此时有人提出这是假的，因为这位老师和自己已经是好友了，现在又冒出一个，肯定是骗子。

民警与学校核实，发现根本没有收学杂费的通知，也没让老师从微信上收取。学校已收到不少家长的咨询，都是问这事的。随后，民警又联系相关老师，该老师表示，应该是骗子冒用自己的头像和微信名。至此，事情真相大白。警方已对此事展开调查。

警方提醒

警方提醒家长，开学季往往会收到各种各样的交费短信，这些短信很可能是骗局。因此，在交费前一定要和老师本人或学校沟通，以免上当受骗。

熊孩子拿老爸的支付宝买游戏装备 用爸妈的生日等数字轻松搞定密码，转出1万多元

家住六合大厂的王先生前几天意外发现，自己的支付宝账户莫名其妙少了1万多元。他的第一反应是遭遇了新式诈骗手法，便立即报警求助。没想到，经过警方调查，原来是他的儿子用他的手机支付宝买了1万多元游戏装备。

通讯员 华景轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

前几天，王先生上网用支付宝付款时，发现账户上莫名其妙少了1万多元。派出所民警让他把银行流水账单打出来。根据银行流水，一个月以来，支付宝单笔转出金额最高2000元，最少只有几十元，支付宝同银行卡绑定在一起，几十次的汇款全部通过手机操作完成，1万多元先后多次转向同一家游戏公司。民警看到账单顿时明白了，直接告诉王先生这不太可能是案件，因为里面的余额还有几万元。如果是诈骗，不可能留下这么多钱。

“你家里有小孩玩游戏吗，他是否动过你的手机？”经民警提醒，王先生带着9岁的儿子来到派出所。经询问，儿子很快就承认了，原来儿子近期迷上了游戏，玩游戏需要买装备，

他夜里趁爸爸手机充电，偷偷拿出手机，通过支付宝购买了装备。他用爸妈的生日等数字试了支付宝密码几次，没想到很容易就把密码搞定了。

1万元是自己辛辛苦苦干了大半年才攒下来的，王先生又气又急，请求民警帮他把钱追回来。民警说，如果家长有证据证明未成年人使用手机进行了付款操作，儿童属于无民事行为能力人，付款行为属于无效行为，厂商应当退款。当然家长没有尽到监护责任，双方打起官司来要由法院确定。王先生就此可以与游戏公司协商。王先生听后，连连称谢，目前已与游戏公司联系，双方已展开协商，有望追回损失。

警方提醒

家长在忙于工作的同时一定要关注孩子，做好正确的引导，将兴趣引向积极的一面，千万别让孩子沉溺于手机、电脑游戏。支付宝、微信等有关密码的设置不要用生日、门牌号等简单易解的数字，防止发生不必要的损失。

新春特大喜讯

在新西兰有一种叫做麦卢卡(manuka)的红茶树，每逢初夏，它盛开的花朵会引得成群的蜜蜂来蜜源采集花蜜，以酿造新西兰特产的麦卢卡蜂蜜。正因为不同于普通蜂蜜的特点，被誉为新西兰优质蜂蜜品种。

新西兰知名品牌goodhealth(好健康)原装进口，麦卢卡蜂蜜含片，可以含着吃的蜂蜜，携带方便，服用简单，现登陆南京！为了让更多的市民可以亲身品尝到麦卢卡蜂蜜的独特纯净风味，特举办大型品鉴优惠活动！

新西兰原装进口 麦卢卡蜂蜜含片

原价:199元/3盒

现价:10元/3盒

每人限购3盒，每天限量200盒 售完为止

注：本品不能代替药物



《进口检验检疫卫生证书》编号:3201301150369444

中生健康专卖地址:

南京市中山北路34号中生健康品专卖(江苏议事园对面)

南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店(BHG超市旁)

南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超市内保健品区

南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内

南京市六合区大厂扬村路211号

南京市江宁区双龙大道1118号金轮新都汇1-613(河定桥欧尚超市旁)

推广订购咨询热线: 025-86819182 / 83367338